MMPUHATO «YTBEPXKIAIO»
Ha 00111eM coOpaHnu PAa0OTHUKOB 3aBenyomuii
IIporoxoa ot 30 sinBaps 2015 rona Ne 2 MBJOY n/c c. B-JlomoBen

Kapesa E.1O.

IIpuka3 or « 30» siuBaps 2015r. Ne 9

INOJOXEHHUE
0 pesKuMe HeMmoCpeCTBEHHO 00pa30BaTe/IbHOM 1eSITeJIbHOCTH BOCITUTAHHUKOB
MyHMIUIIAJIBHOTO OIKETHOIO TOIIKOJIBHOT0 00pPa30BaTEeIbHOI0 YUPEeKIeHUs
neTcKoro caaa c. Bepxuui Jlomosen



1. OO1re noaoxKeHust

1.1. ITonoxxeHue o pexxuMe HEMOCPECTBEHHO 00pa30BaTeIbHON A TENbHOCTH
BOCIIUTAHHUKOB MYHUIIUTIAJILHOTO OIOKETHOTO JOIIKOJIBLHOTO 00pa30BaTeIbHOTO
yupexaeHus aerckoro caaa c.Bepxuuii Jlomosen (ganee — JIOY) permameHTupyeT B
JOY opranuzainuto o0yueHus no o0pazoBaTesbHbIM ITporpaMMaM U
JOTIOTHUTENIbHBIM 0011IEpa3BUBAIOLIUM MTPOrpaMMaM JOUIKOJILHOTO 00pa30BaHUs.
1.2. Hacrosimee I[onoxkenue pazpadborano B cooTBeTcTBUM ¢ DeiepaibHbIM 3aKOHOM
oT 29.12.2012 Ne 273-®3 «O6 obpazoBanuu B Poccuiickoit deneparum»,
CaHUTAPHO-3MUIEMHOIOTHUYECKUMH TPEOOBAaHUSIMH K YCTPOUCTBY, COACPKAHHIO U
OpraHM3aIiy pekruMa padoThl TOMIKOIBHBIX 00pa30BaTeNbHBIX OPraHU3aIIHM,
YTBEPKAECHHBIMHU ITIOCTAHOBJIEHUEM [ JTaBHOTO rOCYIapCTBEHHOTO CAHUTAPHOIO Bpaya
Poccuiickoit denepannu ot 15.05.2013 Ne 26.

2. Pexxum pabotsl JJOY

2.1. Pexxum pabotel JIOY — nsTHIHEBHBIMH.
2.2. BeixosHble JHU — cy000Ta, BOCKpECEHBE, ITpa3THUYHbIC JHHU.

3. PexxuMm HCIIOCPCACTBCHHO O6pa30BaT€HBHOﬁ ACATCIIBHOCTH BOCIIMTAHHUKOB

3.1. MakcumanbHO JOMYCTUMBINA 00BEM HEEIbHON 00pa30BaTeIbHON HAIPY3KH IS
BOCIIMTAHHUKOB B paMKax peajau3aiuu o0pa3oBaTeibHOW MporpaMMbl 1
JOTIOJIHUTEIIBHBIX 00I11Iepa3BUBAIOLINX IPOTrpaMM JIOIIKOJIBHOTO 00pa30oBaHusl,
COCTAaBJISIET:

Pannero Bo3pacra - 1 yac 40 MuHyT;

Ot 3 10 4 netr — 2 yaca 30 MUHYT;

Ot 4 no 5 ner — 3 yaca 20 MUHYT;

Ot 5 1o 6 et — 5 4acoB 25 MHUHYT;

Ot 6 1o 7 net — 74acos.

3.2. Obpa3oBarenpHas Harpy3Ka 3aKperusieTcs B KaJeHIapHOM yueOHOM rpaduke,
KOTOPBIN yTBepk1aeTcs npuka3zoMm pykoBogutens JJOVY.

3.3. YueOwnsriii rog B JIOY naunnaercs ¢ 1 centsiops. Eciau 3TOT eHb npuxonuTces Ha
BBIXOJTHOM JI€Hb, TO YUCOHBIN TO/1 HAYMHAETCS B TIEPBBIA, CIACAYIONUN 32 HUM
pabouuii 1eHb.

3.4. IIpoaoKUTENBHOCTh YUeOHOTO rojia JAJIsl IETeH TOLIKOJIBHOTO BO3pacTa
cocTaBisieT 36 HENEb.

3.5. IIponoIKUTENLHOCTD KAHUKYIT:

C urons 1o aBrycT (92 KaneHAapHbIX THS);

B suBape (7 kaneHgapHbIX JTHEH).

3.6. [IpomomKUTENHFHOCTD HETIOCPEICTBEHHO 00pa30BaTeIbHOM ACATSIbHOCTH
BOCIIMTAHHUKOB COCTABJISIET:

Pannero Bo3pacra - He 6onee 10 MUHyT;

Ot 3 10 4 ner — He Oonee 15 MUHYT;

Ot 4 1o 5 ner — "e 6onee 20 MUHYT;

Ot 5 1o 6 net — He Oonee 25 MUHYT;



Ot 6 1o 7 net — ve 6onee 30 MUHYT.

3.7. MakcumanbHO€ KOJIMYECTBO HEMOCPEACTBEHHO 00pa30BaTeIbHOMN NeATeIbHOCTH
B HEJICJIIO COCTABIISIET JIJIs1 BOCIUTAHHUKOB:

paHHero Bo3pacta - He 6onee 10;

oT 3 1o 4 et — He 6onee 10;

oT 4 1o 5 et — He 6onee 10;

oT 5 1o 6 j1eT — He Oonee 15;

ot 6 mo 7 net — He Oonee 20.

3.8. MakcuMasbHO AOMyCTUMBIN 00beM 00pa30BaTeIbHON HATPY3KH B JICHD:

Ot 3 10 4 ner —2 HO/l no 15 MuHYT B IepBOii MOJIOBUHE JHS;

Ot 4 1o 5 ner —2 HO/l no 20 MUHYT B IEpBOIA MOJIOBUHE JTHS;

Ot 5 1o 6 ner — 2 HOJI (25 munyr) ;

Ot 6 no 7 ner — 3 HO/l no 30 MuHyT.

3.9. B cepennne BpeMeHH, OTBEIEHHOTO Ha HEMPEPBIBHYIO 00pa30BaTEIbHYIO
JESITeIbHOCTh, OCYILECTBISIETCS POBEIEHUE (PU3KYIBTYPHBIX MUHYTOK.

3.10. IlepepriBbl MEXTy IEPUOAAMH HETIOCPEACTBEHHO 00pa30BaTeIbHON
JEATEIBHOCTH COCTABIIAIOT HE MeHee 10 MUHYT.

3.11. OOpa3oBarenbHyIO JESATEIBHOCTD, TPEOYIOIIYIO TOBBIILIEHHON TO3HABATEIbHOM
AKTUBHOCTH M YMCTBEHHOT'O HANPSKEHUS JETEM, OPraHU30BBIBAIOT B IIEPBOM
IIOJIOBUHE JHS.

3.12. 3ansaTus 1o PU3NYECKOMY Pa3BUTHIO B paMKaxX peaju3allid OCHOBHOMN
MPOrpamMMBbl JIOMIKOJIBHOTO 00pa30BaHMs BOCIUTAHHUKOB OT 3 710 7 JIeT
OpraHU3yIOTCSl HE MeHee 3 pa3 B HEJEIIO.

3.13. JIns pereut Kpymioroau4HO OWH pa3 B HENICKO OPTaHU3YETCS 3aHATHUE T10
(pu3HUEeCKOMY Pa3BUTHUIO Ha OTKPBITOM BO31yXe (IIPU OTCYTCTBUU y JETEN
MEIUIMHCKUX MTPOTUBOMOKA3aHUI 1 HAIMYUU COOTBETCTBYIOIIEH OAEXKIbI).

3.14. B Temioe Bpemsi roj1a HEMIOCPEACTBEHHO 00pa3oBareabHas JesATeIbHOCTh 110
(u3znyeckoMy pa3BUTHIO JIETEl OpraHu3yeTcs 1o BO3MOXKHOCTH Ha OTKPBITOM
BO3/yXE.



